



共成长

创刊9周年特刊



王砚华



李道吉



张长青



姚冉



马海滨



魏司法



范培倩



陈伟

感谢今日运河9年相伴

山推股份企业文化部部长 王砚华

《齐鲁晚报》是我们身边的报纸。记得有一年暑假，我在广场晨练，有个小学生走过来，怀里抱了一叠报纸，“今天的齐鲁晚报5毛钱一份，您买一份吧！”我赶紧掏出钱，买了这份平民报纸，更由衷地鼓励和赞美了这个勤工俭学的孩子。

转眼间，《齐鲁晚报》济宁运河版已出刊9年了，像那个卖报纸的少年一

样，一直在茁壮成长。它记录了城市的变迁、价值观的碰撞，更记录了以山推、如意、鲁抗为代表的一批企业的成长，让一个个闪亮的名字成为济宁的一张张名片。

感谢今日运河，陪着济宁人，走过9年。愿《齐鲁晚报》明天会更好！愿更多的济宁企业借力媒体，走向世界！

墨纸飞花谱华章

中共邹城市委宣传部新闻科 张长青

9年来，今日运河立足济宁大地，以强烈的社会责任感和开拓创新精神，把握时代脉搏，追踪变革大事，综合贸易资讯，高歌发展盛曲，采取图文并茂形式，全面、深入、生动地反映和报道孔孟之乡发生的重大变迁，向广大读者提供更完整、真实的新闻信息，一直以来倍受群众喜爱。此外，今日运河的编辑、记

者高度重视对基层通讯员的指导、关注与交流，为基层广大通讯员发稿提供了广阔的平台，是各县市区和部门宣传展示基层工作的重要阵地，成为济宁地区最具影响力的报刊之一，谱写了报社发展的辉煌篇章！

宏关漫道，而今从头越！祝愿今日运河越办越好，各项事业繁荣发展。

人生百岁，新闻万岁

武警济宁市支队宣传股干事 李道吉

济宁市民是没有不知道这份报纸的，原因在于她的亲民性。在这个交流的平台，我们武警济宁市支队也常常和济宁的市民见面，部队的性质宗旨任务、反恐力量的建设情况、官兵的日常生活情景、拥政爱民的具体举措、处置突发事件的经过等等，一一如实地展现在广大市民面前，接受市民的监

督、检查，这期间也收到部分市民的来信，有建议、有批评、有感谢，这对我们的工作都是巨大的鞭策和鼓舞，在这里表示我们诚挚的谢意！

人生百岁，新闻万岁。我愿和报社诸君，勤奋工作，努力作为，把这份报刊更好地办成展现真善美、曝光假恶丑的平台！

9年路上一直有你

济宁市妇联 马海滨

今日运河9岁了！乍一听到这个消息还有点意外。

作为一名20年的老通讯员，对于新闻的追求和热爱让我成为了她的铁杆粉丝：与办公桌等高的藏报，基本上是《齐鲁晚报》特刊、专刊。工作之余，静下心细细品读，这既是一种学习也是一种享受。

扎根于济宁，一群风华正茂的人一直坚持做好看的新闻，坚持做有责任、有态度的新闻，为我们奉献出一份风华正茂的今日运河。这承载着今日运河采编人员的责任和担当，更寄托着孔孟之乡千千万万读者的厚爱与期待。

今日运河，祝福你的生日！祝愿你的梦想！！

今日运河生日快乐

任城区委宣传部新闻科科长 范培倩

今日运河9岁了！我要由衷的对她说声：生日快乐！

记得上中学的时候，和好朋友一起读《齐鲁晚报》也是生活中的一件乐事。上班之后，和她更亲密。每当拿到报纸，先翻看今日运河，了解发生在我们身边的大事小事新鲜

事；然后再翻看其他版面，对山东省乃至全国发生的事情也就有了大致的了解。

作为一个老读者，我衷心的希望晚报能始终保持自己的文化品格，凸显特色，走多媒体发展道路，成为全国一流的传媒。

9年来我们携手同行

济宁供电公司党群部 魏司法

自从2005年在今日运河上发表散文《桃李春风一杯酒》开始，我就与这份报纸结下了深厚情谊。9年来，我不记得自己发表过多少文字和图片稿件，她早已成为我生活中的一部分，是我携手同行的良师益友。

从举办的一系列公益活动中就不难看出，这是一份有担当、负责任

的报纸。在她的号召和带领下，很多企业和个人都踊跃参与进来，逐渐形成强大的合力，促进了社会的和谐与进步。

我与今日运河一直保持良好的工作关系，我有幸成为写稿、供稿的通讯员。在这里，向贵刊所有工作人员致敬！并祝愿贵刊越办越好！

走进民众 贴近民众

邹城市人民医院 陈伟

因工作需要，有机会认识了今日运河的一些记者，他们如晚报般真诚，有思想、有干劲。多年来建立了良好的沟通合作渠道，为单位增光添彩，树立良好的社会形象立下“汗马功劳”，个人大名见诸报端，当然也是津津乐道、满怀欣喜。

多年的《齐鲁晚报》现已深入人

心，有时候还真离不开它，茶余饭后、差旅交流，手握一份墨香的报纸，感觉有了益友、有了享受，有了一份心灵的寄托，更多时还是多了份惦记。

晚报办报灵活，老少皆宜，是单位标树形象的首选，正应了句俗语“经济实惠”。喜逢今日运河9周年，祝福她，越来越好。